R/12 4

YTBEPXKAA

TexHUYEeCcknin JUPEKTop
000 "OmckTexyrnepoa”

@\msﬂnsmm A.M.

« 2S5 » ol 202( r.
NedekTHaa BeaomocTk 3T-00000071 ot 15.01.2021
HaumeHoBaHue: [lechekTHas BeaomocTb Ha KP ®P-750 Li3M4 na 2021r
h_\w HaumeHoBaHue paboT En. uam.| Kon-Bo |McnonHutensb Matepuan En. uam.| Kon-Bo MpumMeyaHue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
®unbTp pyKaBHbIW - [0 ynaBnuBaHue 750 Ne4 (MuB.Ne 00.00002632)
PemoHT kopnyca dunbTpa ¢ 3amMmeHou a3 MNT BannoHHbIA Kr 5
o .
1 yHacTKOB GTeH 35% (o .Do_._.b(m Gmﬁzos wT 1 Moapsiauuk  |Kucnopog rasoobpasHbiit wT 3
BEOMOCTY, NOCNe MecKoCTpynHon
06paboTkin) OnekTpoabi YOHW 13/55 4wm ESAB Kr 25
PeMOHT AedheKTHbIX y4acTKOB KOpnycoB fluer c13 6x1500x6000 g 0.24
annapaToB NyTem HasoXeHusi Haknazgok 13 '
2 - wT 24 Moppsauuk
CTanbHOro nMcTa TOMLWMHON A0 6MM, npu Snekrpoasl YOHW 13/55 4mm ESAB - 25
Bece o 10kr
PeMOHT AedeKTHbIX y4aCcTKOB KOpnycoB Tucr or3 6x1500x6000 T 0.4
annapaToB NyTeM HanoXeHns Haknagok u3 '
3 i wT 16 Moppsaauuk
CTanbHOro N1cTa TOMLLUMHON A0 6MM, Npy Snextpoasl YOH 13/55 4mm ESAB i 5
Bece 0 25kr
PeMOHT aedeKTHbIX y4acTKOB KOpMycoB Tt 13 6x1500x6000 T 0.45
annaparoB NyTeM HanoXeHus Haknazok u3 _
4 y wT 6 Moapsaauuk
CTanbHOro NCTa TOMLLMHON A0 6MM, Npw Snextponsl YOHM 13/55 4mm ESAB - 10
Bece A0 75kr
[emoHTax byHkepa (HX) (BEPXHASA 1
5|HWKHAS YacTb) C pe3KOW Ha KyCKkv B 1IOM, wT 1 Moppsinuvk | dnekTpoasl YOHW 13/55 4umm ESAB Kr 30
06wt Bec 2,311
[ownaroToBneHue ByHkepa BEXHAS 4acTb 11 o 0015
6 i T 1,457 Moapsigumnk | Anektpoab! LT-11 pamm T !
MoHTax DyHKepa BEPXHSAA 4acTb U3 4-X ByHKep BEpXHuiA (13r.) wT 1
7 |nanenei, obwmit Bec 1 BepxHeit 4acTu T 1,457 Moapag4uk
ByHKepa 1,457T, HK 6=6MM Onekrpoap! LI1-11 dé4mm T 0,03




1 2 3 4 5 6 7 8
MOoHTaX HybKHER YacTu ByHkepa -
cocTosieit u3 nepexoaa 2011x2100 k ByHkep p 750 (Hwkrmit) 31011 LLES 1
8|900 h=1700mm, nepexoaa T 0,853 Moapaa4uk
$H900xc400MM h=1300MM, 06LLMM BECOM Anextpoab! LIT-11 dh4mm T 0,015
0,853t
a3 MT 6annoHHbI Kr 3
[leMOHTaX-MOHTaX E&(mExs oborpesa K/icnopoz rasoo6pasHii wr 5
9|6yHkepa (CT3) ¢ pe3koi Ha KyCKu B 1ioM, wT 1 Moppsa4vk
1 WT=234Kr Py6aluka oborpesa (nar.) wT 1
SnekTtpoabl YOHW 13/55 4mMm ESAB Kr 2
Bpeska oT80Aa (p85x4 B pybaLLKy Oteop 90rp. 89x4 cT09M2C wr 4
10|oBorpesa Ha BbicOTe [0 2-X METPOB C wT 4 Mogpsaqnk
BLIPE3KOW OTBEPCTUS 3nektpoasl YOHWU 13/55 4mm ESAB Kr 3
MoHTax ntoka p630MM (HX) B MIOCKY0 5
NOBPEXHOCTL ByHKepa Ha BbICOTE 5M, C TMtok na3oBbiit 500x600 H/X (M3r) wT 1
11|Bblpe3kot OTBEPCTUSA, B Heyn00HOM wT 1 Moapagunk
nonoxeHuu, anvHa pesa-1,98nm, 3nexrpoast LUMN-11 dp4mm T 0,004
1wT=15kr
MoHTax froka 200x200x150MM Ha BbICOTE 3nekrpoab LJ1-11 p4mm T 0,002
12|2M, ¢ Bblpe3kol 0TBEPCTUS, AnnHa pesa- wT 1 Moapsipunk  |Onektpoasi YOHN 13/55 4mm ESAB Kr 2
0,8nm, 1wT=4Kr Tiok peBu3ka 200x200x150x6 Hx (M3r) wr 1
OnekTpoasl YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 10
[leMoHTax-MoHTax kpbiwy ®PI-750 (no 3nektpoas LU-11 dp4mm T 0,015
yg|RONLleD.BEAGMOCTI, MOORE" wr 1 Mompsauvk |Nnct cr3 6x1500x6000 T 1,85
neckocTpyiHomn 06paboTku) obLynit Bec -
1,851 a3 MT 6annoHHbIN KK 10
Kucriopoa ra3oobpasHbiit wT 5
[leMOHTaX-MOHTaX KonnekTopa (Hx) Onektpoabl MP-3 d4Mm T 0,005
14|4ucToro rasa Ha BbicoTe 12,7m, Bec 0,1821 wT 1 Moapsaunk | AneKkTpoabl L-11 cpdmm T 0,005
(noBT.KCM.) Tpy6a 450x5 H/x (M3r.) M 2
PeMOHT KONfEeKTopa Y1CToro rasa nyrem 3nektpoapt L-11 p4mm T 0,005
15 wT 8 Moapaguvk
HanoXeHus naTok (Hx) secom Ao 10kr TucT cT12X18H10T 5x1500x600 T 0,08
[leMoHTax nasosoro nioka 500x600 ¢ a3 MT 6ansoHHbIA Kr 5
16 |kpbiwy hunbTpa Ha BbiCOTE 12,7mc wT 4 MNoapsgunk -
pe3Koii Ha Kycku B 11oM, 1wT=121kr Kucnopoa rasoo6pasHbii wr 3
MoHTank nia3oBoro sitoka 500x600 Ha Tiok na3oBblit 500x600 H/AK (M3r) wr 4
17 |kpbiwe hunbTpa Ha BbICOTE 12,7m, wT 4 MoppsavvK
1wT=121Kr Snektpoasl YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 10
[lemoHTax nasosoro noka 500x900 Ha a3 MT GannoHHbINA Kr 5
18|BbICOTE 7,2M, C PE3KOIA Ha KYCKW B JIOM, wT 4 Moapsnyuk -
1wT=98kr Kucriopoa razoobpasHbiit wT 3
19 MoHTaxk nasosoro ritoka 500x900 Ha W 4 oabsAuMK Tltok na3oBblit 500x900 (n3r) wT 4
BbiCOTE 7,2M, 1WT=98Kr AR [ Tponsl YOHVI 13/55 4um ESAB kr 10




1 2 3 4 5 6 7 8 9
lanka M12 Kr 2
[leMOHTaX-MOHTaX A4POCCENbHbIX Wnunbka M12x180 usr wT 32
20|3acnoHok [ly200mMm Ha BbicoTe 12,7m wT 4 MoapsiAYK  [AcBokapToH Kr 10
(nogT.mcn.), TwT=25kr BacnoHka gpoccenbHas [y200 c KO® ¢ wr 4
BbIHOCHbIMY NOALIUMHNKAMU
[leMHOTaXK-MOHTaX (hraHues Ha dnaney 200 wT 8
21|apoccenbHbiX 3aCnoHKax [y200 Ha Kpbile wT 8 Moapaguuk
dunsTpa Wnunbka M12x150 nsr wT 64
aitka M12 Kr 2
[leMOHTaX-MOHTaX APOCCENbHbIX AcOoKapTOH Kr 10
22|3acronok [Jy250mMm Ha BbicoTe 12,7M wT 4 Moapaauvk  |[Lnunbka M12x170 nar wT 40
(noeT.ucn.), 1wT=34kr 3acnoHka apoccenbHas Yy 250 ¢ e 4
BbIHOCHbBIMW NOALWMMHKAM
JleMHOTaXX-MOHTaX (briaHLeB Ha LWnunbka M12x150 uar wr 64
23| apoccenbHbix 3acrnoHkax [ly250 Ha kpbilue wT 8 Moppsiaunk
unbTpa dnanew [1y250 usr wT 8

51 WaroToBneHue BpeMEHHbIX 02 5 SnekTpoasl YOHW 13/55 4vm ESAB Kr 5
METanMOKOHCTPYKLWIA ANa AEMOHTaXa, T ; 0ApSAUNK
W3rOTOBMNEHUS, MOHTaX@ CBeUM Wisennep 16 c73 FOCT 8240-97 L) B2

25 [MOHT2K BOHTEDK B - T 0,2 Moapapunk |ONeKTPOAb YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 5
METannoKOHCTPYKLMIA Af15 CBEYU
MaroToBnexne TpybonpoBoAa CBEUKM KatyLuka ¢p450x1000 Hx nsr wr 1

26|0y450Mm 13 kaTywek no 2m 1 1M co M 21 Moapapuvk |3nekTpobl LJ-11 dodmm T 0,01
CTLIKOBKOIA 1 CBAKOVi Mexay coboit Tpy6a p450, L=21m ®PA-750 uex 3 usr.| ™ 21
[leMOHTaX-MOHTaXX CBEYM ®P[-750 Oy450 Onektpoabl MP-3 h4mm T 0,015
L=21mn (HX) C pe3KOoi Ha KyCKW B J1IOM,

-11 4 0,015

2f mexay oTmeT.12,7M 1 32M, Ha BbiCOTE L ' MoapApduK | INeKTPOA.! un At T
25m, obuy.Bec 1,387 Tpy6a 9450, L=21m ®P[-750 uex 3 uar. M 1
CBapka npoAonbHOro Liea Tpybonposoaa 11 dbamm T 0.003

28 SaCAR0R) M 7 Moapaauuk | ONEKTPOAbI un-11 o /

29 MOHTa>X KOCbIHOK OCHOBaHWS1 CBEYKHU - 4 MenpAEk KocbiHka 500x200 Hx nar wT 4
500%200-12mm (HK), 1T=4, 74T APARIMK I ekTpoab! LIT-11 dp4mm T 0,005
Bpeska kornektopa (Tpy6a h450mm) B 3nekTpoasb! L1-11 d4mm T 0,005

30|cBeuy h450Mm (HX) Ha BbICOTE 12,7mc wT 1 Moapaauvk
BLIPE3KOV OTBEPCTHS Onektpoab! MP-3 d4mMm T 0,005
[JeMOHTa)K-MOHTaX MINThI NEPEKPbITUS Snektpoasl YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 3

31/850x850MM C KOCbIHKaMun B ypOBHE KPOBIU wT 1 Moapaguvk
(noBT.ucn.), 1uwT=45kr MeTannoKoHCTPYKLUun T 0,045
[1eMOHTaX-MOHTaX METarNOKOHCTPYKLWiA MeTannousaenue usr i !

32 wT 1 Moapaguvk

30HTUKa CBEUM (HX) (MOBT.MCN.), TWT=22Kr Anektpoabl LN-11 dh4mm T 0,001




1 2 3 4 5 6 7 8
BBapka OTCEYHOM NNacTUHbI (FMyLIKK) Onektpoabl MP-3 d4mMm T 0,003
HUKe BPE3KM KOMMeKTopa B cBevy 11 dAm = 0.004

= [y530mm (Hx) Ha oTmeTke 12,7M, BEC il L Moapsaunk | SnekTPOAL LIE11 pumt -
nnacTuHbl - 6,8Kr. Mnywka ¢ 430 HX nar wT 1
JJeMOHTa-MOHTaX C pa3bopKo cbopkow Ha

34(2 yacTu pykasHbix T, Becom 200kr wT 2 MonpsigHnk
(noBT.MCN.)

[1eMOHTaX-MOHTaX PyKaBHbIX MaMT BECOM

35 145kr (NoBT.UCN.) ul 2 MoApARHMK

36 3ameHa npoknafok noj pykaBHbIMA i 8 Moppsiaunk |Habueka AC 20x20 i 15
nnuTamu
3ameHa yrornkoB KpenneHus pykaBHbIX y

onok 50x50x5 ¢T3 T 0,029

l nnuT (yronok 50x50), Becom 0,3kr w 9 Mogpag-uk | Ton

38 3ameHa nnactuH 50x70Mm KpennexHns iF 30 Moapspunk |MnacTuka 50x70 kX (13r) wr 30
pykaBHbIX NauT, 1wT=0,2K"

39 3ameHa LNunek KpenneHns pykaBHbIX 80 (osfsEsk Tanka M16 (524) TOCT 5915-70 Kr 2
nnut, 1wT=0,09Kr wr APAA Lnunbka M16x90 wT 80

Mutatens wnto3osow MLL-400 wr 1

40 [emonTaxk-moHTax [MLL-400, maccoit 300kr T 1 S Ra— Habueka Al 14x14 Kr 5

(noBT.uCr.) v APAA [anka M12 wT 15
Bont M12x70 Kr 0,5
Onektpoabl MP-3 d4mm T 0,001

41 [lemoHTaX-MOHTaX (priakiLia Hy426MM () wT 1 Moapaaunk |OnekTpoabi LU-11 cp4mm T 0,002
(nosT.ucn.) dnaHeu [y426 unsr wT 1
[leMOHTaX-MOHTaX nepexoaa (Hx) Anektpoabl MP-3 d4mm T 0,005
6=6MM,d530x325MM,h=500Mm Ha TpyOy

42|h325MM C BPE3KOIA B MIOCK. MOBEPX-Tb wT 1 Moapaauuk |SnekTpoabl LIN-11 dodmm T 0,002
ByHKepa, C Bbipes.oTeep., Lpesa=1,66n, Ha
BbIcOTE 5M Mepexon h530xh325x500 HIK (n3r) wT 1
3aBapka TPEeLUVH 1 CBULLIEN Ha kopnycax

43|13 yrnepoaucToii cTanu, npu TonwuHe M 40 Mogpaauuk | ONeKTpoabl YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 20
Kopnyca 0 6MM

44| PEMOHTEX-MOHTaX pybBaluku oborpesa - 1 U ADAEK Snextpoael MP-3 (4mm I 0,002
nutatens MLL-400, 1wT=134kr (NOBT.UCM.) 3nekTpoasl YOHU 13/55 4mm ESAB Kr 2
MoHTax B pybaluky oborpesa
(nnock.nosepxHocTs) MiL-400, . ol YOHW 13/55 4mm ESAB - 2

43 Tpy6onposogos d108mm (1 wt=10kr), wr ? Moapsiaquk | SneKTPOAe!
anuHa pesa=0,34nm.

Bripeaka oTBEpCTUN AN MOHTaXa a3 T GannoHHbIiA KK 4

46|nazoBbix nokoB 500x900mm CT3 obLuein wT 4 Moapsaunk = 3
AnvHoi-11,2Mn Kucnopog razoobpasHbii wT
Boipeska oTBEPCTUN ATt MOHTaXa a3 NT 6annoHHbIN Kr 3

47 |nazoebix ntokos 500x600mm CT3 obLuei wT 4 Moapaaynk = >
ANUHOI-8,8MN Kucnopoa razoo0pasHbin wT
JemonTax Teukv noa ML-400 (Hx) Snekrooasl MP-3 h4mm - 0.001

45 440x440x400x4mm B nom, 1wT=22 1kr T ] MoApAAMK TEKTPORS i '




1 2 3 4 5 6 4 8
Onektpoapt LIN-11 p4mm T 0,003
7 -
Pt S Tarva 320x440x40 H ot T
49 ' wT 1 Moapsiauvk  |Mlatka 330x440x440 Hx nsr wT 1
330x440x440x4mM, 400x440x450x4MmMm, TlaTka A00xA40x450 FoK Var T 1
390x430x430x4mMM), 1LT=22, Tkr Tatka 390x430x430 HX var wr 1
MpuBapka Haknagok 530x80x4mMm Ha AnekTpoap! LJI-11 p4mm T 0,001
4 KanuTKy nasosblx Nokos, 1wr=1,3kr T z MoapraHuk TneT cT12X18H10T 4x1000x1200 T 0,007
MoHTaxK ntoka-peBn3kin 150xT150MmM (Hx) B TTrok pesuanst 150x150x200 Hx usr wT 1
51|6yHkep ¢ Bbipeakon oTeepcTna, (1WT=5kr), wT 1 Moapaguvk |ONeKTpoabl MP-3 p4mm T 0,001
anvHa pesa=0,6nm. Onekrpogpl LT-11 d4mm T 0,001
[leMOHTaX-MOHTaX TPyOOonpoBoA0B Tpy6a 219 m M 0,55
= [y219mm (HX) (MOBT.KCM.) M sl ToaprpHuk Onektpogpbl LT-11 dp4mm T 0,002
Onektpogpb! LJT-11 dh4mm T 0,003
JleMOHTaXX-MOHTaX TPyOonpoBoz0B
12X18H10T FOCT
e [y273mm (HX) Becom 39,89kr (noBT.ucn.) M 12 MoapAAuK mem.m_mmuwxm_o iy T 0,039
NemHoTax-MoHTax rnaHues [Jy200 Ha Ha
o Tpy6onposoae [dy219 (nosT.ucn.) o 5 Monpan-ix
PEMOHT Ae(PEKTHBIX y4aCTKOB Monoca 50x2000 Hx u3r wr 35
TpyBOMNpPOBOAOB MyTEM HaroXKeHus 11 o4 001
55 HakKnazok u3 (HX) TonwuHomn Ao 6mm (¢ Gt ! Moppspuuk | Snektpoast L1 dAum il .
HaNIaBKoW CBApOYHOIO LIBA) Conomka 8x8 Hxk 13r M 7
MoHTaX METanmnoKoHCTPYKLMI nepun B Monoca 50x2000 Hx 13r wT 2
56|6yHKkepax (Hx) nonoca 50x2000x10mm, wT 4 Moapsaunk
AH.:"% m_c]A ) PR AnekTpoabl LM-11 h4mm T 0,002
57 MoOHTaX naTok (HX) AN CTbIKOBKU W 6 ———_ Tnct cT12X18H10T 6MM 18 0,1
naHenemn GyHkepa C rosiom APAR OnexTpoab! LIM-11 p4mm T 0,005
_ OnekTpoab! LJ-11 p4mm T 0,003
58| MoHTax rmyiikn ¢460mm, 1wt=13,12kr wT 1 Moapagunk Friywka 460 HK Mar it 1
o - Tiuct c112X18H10T 6MM T 0,25
- il e 7 025 | Mompsinuuk [Snextpodsl LIT-11 ddmm T | 0006
YHEEPA MOFTEADIM HAKNAZON Bnektpoasl YOHW 13/55 4mm ESAB KT 10
OGwumin pasgen Ansa aon.mHopmaumu:
1./l0CTaBka MaTepuanos, KOMMIEKTYIOLMX K MECTY NPOBE/IeHNS paboT OCyLIECTBNACTCA TpaHCrnopToM "l loApsAYMKa”.
2.KpaHbl 1 aBTOrMApOnoAbeMHUKM NpefoCTaBnAaeT "MoapsiaYmnK".
3.Pab0Tbl BLINOMHAOTCS B OCHOBHbIX MPOU3BOACTBEHHbIX LIEXax C CoXpaHeHem BpeAHbIX yCroBwiA TpyAa.
4 .Mpou3BoacTBO PaboT NMPOU3BOANTCA B 30HE AeNCTBIA obopyznoBaHus.
JNucT cornacoBaHum:
MaBHbI MeXaHuK Bopoaux A.C.

HauanbHuK Lexa

BenyLiunin nHxxeHep ==

OcuHckuii B.C.

Axmatos 3.K.




